

Протокол

№

гр. София, 28.11.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 28.11.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **4873** по описа за **2022**
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.26 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Глобал Строй Конструкт" ЕООД – редовно призован чрез
технически сътрудник на адреса, на който е призоваван от административния орган –
не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП - редовно
призован, представлява се от юрк. Й., с представено пълномощно от днес.

За СГП прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/- Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на "Глобал Строй Конструкт" ЕООД ЕИК[ЕИК], срещу РА №
Р-[ЕГН]-7730091-001/17.12.2021г., издаден от органи по приходите в ТД на НАП-С.,
потвърден с Решение № 523/11.04.2022г. на Директора на Дирекция "ОДОП"-С..

ДОКЛАДВА административната преписка изпратена от ответника –

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се правят доказателствени искания.

Юрк. Й. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с
преписката. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Да се приемат доказателствата. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по

опис.

Намира, че предвид твърдения в жалбата следва да даде последна възможност на жалбоподателя да ангажира доказателства за твърденията си и тезата, че е налице реално извършване на доставки, тъй като този положителен факт следва да бъде доказан от него и да представи доказателства във връзка с тезата, че е извършил реални доставки и направил последваща реализация с тях, каквито твърдения с отрицателни факти има в решението на ответника.

УКАЗВА на жалбоподателя, че в това производство следва да представи всички доказателства за твърдението си, в противен случай съдът ще реши делото въз основа на доказателствата, представени в административното производство по ДОПК.

ОПРЕДЕЛЯ краен срок за събиране на доказателства – следващото съдебно заседание.

УКАЗВА повторно доказателствената тежест на жалбоподателя да докаже тезата си, че е извършил реални доставки и направил последваща реализация с тях.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 06.02.2023г. от 14,50 часа, за когато страните и СГП уведомени.

Да се изпрати съобщение на жалбоподателя с указаната доказателствена тежест.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.32 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: